

ACEA ATOS SPA

ACEA ATO5 Tipo atti: In Partenza Prot. n. 0057328/19 del 22/03/2019 UOP: PROTOCOLLO ATO5

Al Comune di Pignataro Interamna

comune.pignataroint.serylzigenerali@certipec.it

MESSAGGIO PEC

Comunicato: Campagna di sostituzione massiva dei contatori

Acea Ato 5 Spa comunica che a breve inizierà, sul territorio del vostro Comune, una campagna di sostituzione massiva dei contatori vetusti per utenza, in ottemperanza a quanto previsto dal Decreto Ministeriale n. 93 del 21 aprile 2017.

Il contatore di nuova generazione permetterà una più puntuale rilevazione del consumi sia da parte di Acea Ato 5 sia da parte del cliente, che sarà facilitato nell'autolettura favorendone un controllo sul consumi idrici.

Le sostituzioni, è importante ricordarlo, sono completamente gratuite per gli utenti. Pertanto è indispensabile la massima collaborazione dei cittadini e delle istituzioni.

In ogni caso, per sconglurare anche la minima possibilità di truffe e raggiri, Acea Ato 5 comunica sin da subito che il personale incaricato di procedere alla sostituzione dei misuratori è munito di apposito tesserino di riconoscimento.

PIGNATARO INTERAMBA
Pret. N. 12 125
Art. I 2 5 MAR 2019
Rispesso II.
con Pretosofie

Il Responsabile Customer Care Acea Ato5 S.p.A.

Acea Ato 5 SpA — Viale Roma, snc. 03100 - Frosinone / T 0775 883 100 Cap.Soc. Euro 10.330.000,00 lv CF, P.IVA 02267050603 CCIAA FR REA 140926 mm.acea.is Soggetto che esercita la direzione e il coordinamento ai sensi dell'art. 2497 bis Acea SoA - CF 05394801004

